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Импресум: 
„Билтен Града Требиња“ 

је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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С А Д Р Ж А Ј: 
 
 
 

• Отворена нова болница у Требињу – симбол улагања у здравље и будућност региона 

• Налагани бадњаци на Тргу Слободе 

• Свечаним дефилеом Требиње обиљежило Дан Републике Српске 

• Наставак сарадње Фонда и Града Требиња: 10,5 милиона динара за развој производње 

маслиновог уља 

• Обиљежена 31 година од страдања Александра Маслеше 

• Ћурић честитао ватерполо репрезентацији Србије освајање златне медаље на ЕП 

• Караван мимозе у суботу у нашем граду 

• Више од 4,4 милиона КМ за изградњу канализационе мреже за отпадне и оборинске воде у 

Полицама 

• Одржан састанак са координатором Руске хуманитарне мисије на Балкану- Сарадња у 

образовању, култури и хуманитарним активностима 

• Ново Требиње” град будућности и пројекат од стратешког значаја 

• Дефилеом мажореткиња најављен „Празник мимозе“ 
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05.01.2026. 

Отворена нова болница у Требињу – симбол 

улагања у здравље и будућност региона 

 

У Требињу је данас свечано отворена нова 

болница „Свети архиђакон Стефан – 9. јануар“, 

чиме је овај град добио савремени здравствени 

објекат који ће значајно унаприједити 

здравствену заштиту становништва источне 

Херцеговине. Отварању су присуствовали 

највиши званичници Републике Српске и 

Републике Србије, укључујући предсједника 

Србије Александра Вучића, као и бројни 

представници здравствених и јавних 

институција. 

Директор Болнице Требиње Недељко 

Ламбета истакао је да је нова болница у 

Требињу највећи пројекат у историји 

Херцеговине у посљедњих 40 година. 

 

„Са великим поносом данас стојим пред вама, не 

само као директор једне здравствене установе, 

већ као човјек Требињац, Херцеговац, који је 

имао привилегију да свједочи остварењу једног 

сна. У прошлој години, у нашој здравственој 

установи било је преко 14.500 хоспитализација, 

што показује да пацијенти имају велико 

повјерење у стручно особље наше установе. 

Листе чекања су знатно смањене, на два до три 

одјељења износе до три мјесеца, док на 

појединим одјељењима уопште не постоје. 

Имамо 103 љекара и више од 50 

специјализаната, улажемо у младе кадрове и 

расписали смо конкурс за пет нових 

специјализација, по чему смо у самом врху у 

Републици Српској. У болници ради и преко 220 

медицинских сестара, рендген техничара и 

осталог медицинског особља“, рекао је Ламбета. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је данас историјски дан за Требиње и 

Херцеговину. 

 

„Отварамо нову епоху. Ова болница значи 

сигурност за наше грађане. Посебну захвалност 

упућујем Влади Српске и предсједнику 

Милораду Додику. Хвала предсједнику 

Александру Вучићу и Србији“, рекао је 

градоначелник Требиња. 

Ален Шеранић, министар здравља и социјалне 

заштите у Влади РС захвалио је свима који су 

учествовали у прослави великог успјеха – 

завршетка изградње и опремања нове болнице у 

Требињу. 
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„Нова болница у Требињу носи име нашег 

највећег празника, симбола снаге и одлучности 

народа Републике Српске. Ми који смо од првог 

дана били укључени у изградњу и опремање 

болнице, данас смо задивљени овим објектом на 

којем нам могу позавидјети многи. Данас није 

дан за скромност, пред нама је савремена 

болница, опремљена за пружање врхунских 

медицинских услуга и уклопљена у предиван 

херцеговачки амбијент“, рекао је Шеранић. 

Предсједник Србије Александар 

Вучић захвалио је предсједнику Додику, као и 

свим осталима који су се данас обратили – 

премијеру Минићу, предсједнику Стевандићу и 

предсједници Цвијановић. 

 

„Искористићу ову прилику да истакнем да у 

Требињу имамо још једну изузетно важну 

инвестицију. Тим поводом, упућујем апел 

руководству Републике Српске и руководству 

Босне и Херцеговине да изађу у сусрет 

реализацији једног великог и значајног пројекта. 

Спремни смо да уложимо више од 200 милиона 

евра у изградњу требињског аеродрома. 

Припремне активности и почетни радови су већ 

обављени, те овом приликом молимо искључиво 

за добијање неопходних дозвола. Финансијска 

средства нису препрека. Ова инвестиција била 

би од изузетног значаја за Републику Српску, 

али и за цијелу Босну и Херцеговину. Вјерујем 

да би отворила нову страницу у развоју Требиња 

и цијеле Херцеговине“, казао је Вучић. 

Вучић је замолио све надлежне институције да 

пруже подршку овом пројекту, јер је то у 

најбољем интересу грађана и представља 

директну развојну инвестицију за заједницу. 

Предсједник Владе Републике Српске Саво 

Минић истиче да је поносан што има прилику 

да присуствује овако значајном догађају. 

„Трудимо се да максимално улажемо у 

побољшање здравствене заштите наших 

грађана. Влада је у посљедње двије године 

издвојила преко 140 милиона КМ, регулисала 

све услуге наших здравствених установа. Када је 

у питању здравство и рад здравствених 

установа, можемо рећи да примарну и 

секундарну здравствену шатиту имамо на 

изузетно високом нивоу“, рекао је Минић. 

Милорад Додик, предсједник СНСД-а, казао је 

да је ово за нас заиста изузетно важан догађај. 

 

„Овим пројектом показали смо способност да 

планирамо, да имамо јасну визију и идеју, да те 

идеје преточимо у конкретне пројекте, 
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ријешимо урбанистичке и друге важне 

претпоставке, обезбиједимо финансијска 

средства и ангажујемо извођаче – претежно из 

Републике Српске“, казао је Додик. 

Предсједник Скупштине Црне Горе Андрија 

Мандић истакао је да је нова болница у 

Требињу доказ колико је добро једна генерација 

политичара у Републици Српској осмислила и 

радила у корист свога народа и своје земље. 

 

„Kада све прође, увијек ће остати резултат, 

првенствено иза нас политичара, што ће 

свједочити о успјешности или неуспјешности 

неке политике. Ова болница служи не само на 

понос Требињу и Херцеговини, већ и Републици 

Српској, али и комшијама, грађанима Црне 

Горе. Требиње је одавно постало регионални 

туристички центар“, рекао је Мандић на 

отварању болнице.” 

Освештање нове требињске болнице предводио 

је Његово преосвештенство митрополит 

захумско-херцеговачки и стонско-приморски 

Димитрије. 

 

„Узнесимо молитву нашем добром и благом 

Богу, Христу Господу, за све вас који ћете овдје 

обитавати, а прије свега молимо се Њему да 

овдје, као што смо чули у Јеванђељу, нико ко 

дође не каже да нема човјека, него да сви будемо 

једни другима блиски, да излазимо у сусрет 

свакој потреби, и онима који овдје болују, а, 

Бога ми, и ми сами да будемо од стране онима 

који овдје раде — на помоћ и на радост“, казао 

је митрополит Димитрије. 

Предјседник Народне скупштине РС Ненад 

Стевандић захвалио је свима који су дошли 

данас и изразио наду да у истом саставу, у 

будућности наставе реализацију успјешних 

пројеката у Требињу. 

„Посебно сам почаствован што су предсједник 

Вучић и наша браћа из Црне Горе ту данас, како 

бисмо подијелили радост. Какво год да је 

невријеме изнад и око нас, важно је да смо 

заједно и да заједно наставимо радити овако 

велике ствари“, рекао је Стевандић. 

Члан Предсједништва БиХ Жељка 

Цвијановић каже да је ово велики дан за 

Требиње, Херцеговину и Републику Срспку. 

„Наше институције су показале да раде плански, 

стратешки, да се ослањају на сопствене 

капацитете и да излазе у сусрет потребама 

наших грађана. Драго ми је што ће наши 

здравствени радници овдје имати далеко боље 

услове, али и што ће пацијенти имати пуно боље 

услове и опрему за лијечење. Захвалност 
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предсједнику Вучићу који је данас овдје и тиме 

показује да као што се ми радујемо успјесима 

Србије, тако се Србија радује успјесима 

Републике Срспке“, казала је Цвијановић. 

Отварањем ове болнице Требиње додатно јача 

своју улогу регионалног здравственог центра, 

док се грађанима шаље јасна порука о 

континуираним улагањима у здравље, 

сигурност и будућност заједнице. 
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06.01.2026. 

Налагани бадњаци на Тргу Слободе 

 

Традиционално налагање бадњака, у присуству 

великог броја наших суграђана, обављено је 

вечерас на Тргу Слободе у Требињу, чиме је 

најављен најрадоснији хришћански празник – 

Божић. 

Отац Мирослав Ратковић, обраћајући се 

присутним вјерницима, рекао је да вечерас 

очистимо срца од сваке неправде, гордости и 

лажи, како би у њима могао наћи мјесто Господ 

Исус Христос. 

 

„Ово је велики дан за цијели људски род, за све 

људе гдје год они живјели. Црква нас је за ове 

свете, благе Божићне дане припремала постом и 

молитвом, да што боље и спремније идемо у 

сусрет Богомладенцу – спаситељу и избавитељу 

од свих зала, гријеха, смрти и ђавола. Вечерас 

налажемо и благосиљамо ове бадњаке, као што 

треба да налажемо љубав на љубав. Као што наш 

народ каже ‘дрво се наслања на дрво, а човјек на 

човјека’. Тако смо и ми драга браћо и сестре, 

позвани од Бога да се наслањамо једни на друге 

са љубављу“, рекао је отац Ратковић. 

Он је навео да у мислима и молитвама треба да 

будемо са свим страдалницима широм свијета. 

„Како са нашом браћом и сестрама на Косову и 

Метохији, тако са свим људима који страдају, са 

сиромашним, болесним, остављеним од 

друштва, такав благослов ми желимо и да 

осјетимо милост Божију. Омекшајмо срца своја 

и докажимо да смо достојни анђеоске пјесме 

исказане уз Христово рођење ‘Слава на висини 

Богу, на земљи мир, међу људима добра воља’. 

Мир Божији, Христос се роди“, поручио је отац 

Ратковић. 

https://www.supernovabih.ba/vijesti/36012/praznici-okupljaju-supernova-poklanja/
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 Мирко Ћурић, градоначелник Требиња, 

честитајући Бадње вече окупљеним 

суграђанима, пожелио је да Богомладенац 

Христос у нашим срцима, душама и домовима 

донесе мир, доброту и љубав. 

„Док пламен бадњака обасјава наше Требиње, 

стојимо окупљени око свјетлости која нас 

вијековима сабира, грије и подсјећа ко смо и 

одакле смо. На тој свјетлости нема разлике међу 

нама, сви смо једнако близу ватри и једни 

другима. Нека свјетлост бадњака уђе у сваки 

дом у Требињу и подсјети да сутра, на Божић, 

али и сваког дана будемо бољи људи. Бадњак је 

симбол огњишта, породице и заједништва, 

симбол вјере која се не гаси ни у најтежим 

временима. Честитам вам Божић, уз 

традиционални поздрав Мир Божији, Христос се 

роди“, рекао је Ћурић. 

 

Након налагања бадњака, чланови Ансамбла 

националних игара „Јован Дучић“ уприличили 

су пригодан културно-умјетнички програм. 

09.01.2026. 

Свечаним дефилеом Требиње обиљежило 

Дан Републике Српске 

 

Колона од више од стотину аутомобила 

продефиловала је кроз сва требињска насеља и 

градским улицама, на који начин су бројни 

Требињци, којим су се и ове, као и неколико 

претходних година, придружили и становници 

бројних црногорских градова, прославили 9. 

јануар, Дан Републике Српске. 

Честитајући свим грађанима Републике Српске 

овај велики празник, замјеник градоначелника 

Требиња Дражен Бошковић рекао је  да је 

изузетно важно да се у Требињу обиљежава Дан 

републике, свечаним дефилеом аутомобила. 

На овај начин показујемо слогу и јединство 

српског народа и треба кроз овакву организацију 

да упућујемо на још снажније јединство српског 

народа. Важно је да на овај начин исказујемо 

значај институција Републике Српске које су 

континуирано под притисцима”, рекао је 

Бошковић. 
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Он је изразио наду да ће у будућности бити све 

већи број оних који ће се одазивати на свечани 

дефиле, као и друге догађаје који се организују 

поводом Дана Републике Српске. 

 “То нам је гаранција опстанка, чувања 

идентитета српског народа, слободе српског 

народа на овим просторима и оно што је 

крилатица за ову годину “Да буде вјечно 

огњиште и Република Српска”, рекао је 

Бошковић. 

Предсједник Предсједништва  градске Борачке 

организације Владо Берак рекао је да је овај Дан 

дан рођења Републике Српске. 

“Сваки патриота у Републици Српској треба да 

прославља и обиљежава овај Дан. На данашњи 

дан је створена Република Српска,  а очувана је 

са многим животима, крвљу, дијеловима тијела, 

непроспаваним ноћима и то морамо да 

пренесемо на покољења да се ово никад не 

заборави”, рекао је Берак. 

 

  

 

 

 

 

14.01.2026. 

Наставак сарадње Фонда и Града Требиња: 

10,5 милиона динара за развој производње 

маслиновог уља 

 

 Фонд за избјегла, расељена лица и за сарадњу са 

Србима у региону, са сједиштем у Новом Саду, 

и Град Требиње настављају успјешну и 

континуирану сарадњу у области подршке 

развојним и производним пројектима у региону, 

са циљем јачања економских капацитета и 

унапређења локалне привреде. 

На основу закљученог Уговора о додјели 

средстава, Фонд је Граду Требињу одобрио 

новчана средства у износу од 10.500.000,00 

динара. 

Средства су додијељена у складу са Рјешењем 

Покрајинске владе о употреби средстава текуће 

буџетске резерве, а намијењена су финансирању 

пројекта набавке опреме за производњу 

маслиновог уља у Граду Требињу, Република 

Српска. 

Крајњи рок за реализацију пројекта је 24. 

децембар 2026. године, чиме је остављен 

довољан временски оквир за квалитетну и 

ефикасну имплементацију планираних 

активности. 
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У име уговорних страна, Уговор о додјели 

средстава потписали су Александар Ђедовац, 

директор Фонда за избјегла, расељена лица и за 

сарадњу са Србима у региону, у име Даваоца 

средстава, и Мирко Ћурић, градоначелник Града 

Требиња, у име Примаоца средстава. 

Овај пројекат представља још један примјер 

наставка институционалне и финансијске 

сарадње Аутономне Покрајине Војводине и 

локалних самоуправа у Републици Српској, са 

јасним циљем економског оснаживања, развоја 

производних капацитета и унапређења услова за 

одрживи развој у региону. 

Наставак оваквих улагања потврђује стратешку 

опредијељеност Републике Србије и Аутономне 

Покрајине Војводине ка јачању веза и пружању 

конкретне подршке Србима у региону, кроз 

реализацију пројеката који доприносе 

дугорочном економском развоју и стабилности. 

 

 

 

 

 

 

 

16.01.2026. 

Обиљежена 31 година од страдања 

Александра Маслеше 

 

У Требињу је данас код спомен-обиљежја у 

Бреговима служен помен најмлађем погинулом 

борцу Требињске бригаде Војске Републике 

Српске Александру Маслеши, чиме је 

обиљежена 31 година од његове смрти. 

Цвијеће су данас положили чланови његове 

породице, саборци, представници Града, 

Борачке организације као и бројни Требињци. 

Помен је служио свештеник Никола Јанковић 

који је истакао да је Маслеша дао највриједније, 

живот за слободу свих нас и Републике Српске. 

„По ријечи Христовој, нема веће љубави када 

неко положи живот за своје ближње – породицу, 

другове и нашу дјецу. Александар је дао свој 

млади живот, зато му вјечна хвала и слава“, 

навео је Јанковић. 

Саборац из Бобанске чете Здравко Ковач је 

рекао да се већ 31 годину присјећају, не само 

Маслеше, него свих погинулих сабораца, а 

посебно њега као најмлађег припадника те чете. 
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Градоначелник Требиња Мирко Ћурић каже да 

не смију бити заборављени борци који су дали 

животе за Републику Српску. 

„Градска управа је изградњом споменика 

Маслеши и изградњом спортског комплекса 

који носи његово име дала свој мали допринос, 

а циљ је да у будућности, нарочито дјеца, не 

забораве борце и њихове породице и да се 

поштовањем односе према њима. Александар 

Маслеша је био 1976. годиште, то су и данас 

млади људи. Замислите прије колико година је 

он дао свој живот за Републику Српску. Ми 

треба да будемо поносни на све те људе и да 

будемо њиховим породицама на услузи“, 

истакао је Ћурић. 

 

Предсједник Борачке организације Требиње 

Петар Вуковић рекао је да дјело младог 

Маслеше треба да буде примјер свим људима 

који воле Републику Српску. 

„О том дјелу треба да причају и чобани пред 

стадом, родитељи са дјецом, професори и 

наставници са својим ђацима, а и званичници 

Републике Српске у сваком обраћању да 

помињу овакве људе. Ако не будемо помињали 

и цијенили њихово дјело, њихова жртва ће бити 

узалудна“, нагласио је Вуковић. 

Маслеша се Бобанској чети придружио са 

непуних 16 година, а преминуо је 16. јануара 

1995. године на Војномедицинској академији у 

Београду, од посљедица рањавања на Борачком 

језеру код Коњица 27. септембра 1994. године. 

Од исте гранате погинули су војвода Недељко 

Видаковић, командант Бобанске чете и његови 

саборци Љубиша Поповић и Драган 

Слијепчевић. 

25.01.2026. 

Ћурић честитао ватерполо репрезентацији 

Србије освајање златне медаље на ЕП 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић честитао 

је ватерполо репрезентацији Србије освајање 

златне медаље на Европском првенству у 

Београду. 

„У име Града Требиња и у своје лично име, 

срдачно вам честитам освајање Европског 

првенства у Београду! Ваша посвећеност, 

таленат и тимски дух поново су доказали да је 

српски ватерполо на самом врху европске сцене. 

Овај изузетан успјех је плод напорног рада, 

дисциплине и љубави према спорту, и 
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представља понос не само за Србију и 

Републику Српску, већ и за све љубитеље 

ватерпола широм региoна“, навео је Ћурић. 

Он је подсјетио да је српска репрезентација, 

заједно са најбољим селекцијама свијета, имала 

прилику да се припрема у Требињу током Купа 

у ватерполу „Требиње 2026“, који је многима 

био правo “финале прије финала”. 

„Наше гостопримство и спортски амбијент још 

једном су потврдили Требиње као мјесто 

сусрета врхунских спортиста и незаборавних 

спортских тренутака. Још једном, честитке на 

изванредном успјеху и пуно среће у свим 

будућим изазовима“, навео је Ћурић. 

Он је додао да му је посебно драго што је на 

позив Ватерполо савеза Србије имао част да 

присуствује финалу Европског првенства и на 

тај начин још једном пoдржи „златне делфине“. 

 

 

  

29.01.2026. 

Караван мимозе у суботу у нашем граду 

 

Промоција програма 56. Празника мимозе биће 

приређена у суботу, 31. јануара у Требињу. 

Свечаним дефилеом каравана, уз забаву, пјесму 

и дијељење мимозе биће позвани грађани и 

гости Требиња и околине да посјете Херцег 

Нови од 13. до 28. фебруара и уживају у 

програмима највеселије и највеће феште у 

региону. 

Дефиле каравана којег чине Градска музика 

Херцег Нови, мажоретке, тромбоњери и 

машкаре креће у 12 часова од хотела Леотар, 

преко Каменог моста до хотела Платани. 

Завршница дефилеа је на Тргу Слободе гдје ће 

бити приређен концерт клапе Кастел Нуово. 

Организатори поручују да мимоза, и док све 

спава, путује и буди радост, позивајући грађане 

Требиња да буду дио ове манифестације. 
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29.01.2026. 

Више од 4,4 милиона КМ за изградњу 

канализационе мреже за отпадне и 

оборинске воде у Полицама 

 

У оквиру пројекта „Модернизација 

канализационе и водоводне мреже Републике 

Српске“, Град Требиње реализује уговор о 

изградњи канализационе мреже за одводњу 

отпадних и оборинских вода у насељу Полице. 

Радови почињу у понедјељак, 2. фебруара, а 

извођач је предузеће „Еко-еуротим“ из 

Бањалуке. Уговором је предвиђено извођење 

радова на двије дионице. Прва дионица обухвата 

Улицу Книнску, од подручја изнад Основне 

школе „Вук Караџић“ према Црквини, док друга 

обухвата Улицу војводе Синђелића, од кружног 

тока у правцу насеља Полице. 

Вриједност уговорених радова износи 4.406.000 

КМ без ПДВ-а, а рок за завршетак је 18 мјесеци. 

Из Градске управе Требиње упућују апел 

становницима насеља Полице за разумијевање и 

стрпљење током извођења радова, посебно у 

периоду привремене обуставе саобраћаја на 

појединим дионицама. Грађанима се 

препоручује да обрате посебну пажњу на 

безбједност током извођења радова. 

Јавност ће бити благовремено обавијештена о 

динамици радова и евентуалним измјенама 

режима саобраћаја у насељу Полице. 

30.01.2026. 

Одржан састанак са координатором Руске 

хуманитарне мисије на Балкану- Сарадња у 

образовању, култури и хуманитарним 

активностима 

 

Координатор Руске хуманитарне мисије на 

Балкану (РХМ) Михаил Бомдар и представници 

Српско-руског хуманитарног центра из Ниша 

посјетили су данас Требиње и састали се са 

градоначелником Мирком Ћурићем и његовим 

сарадницима. На састанку су дефинисане 

области у којима је могућа сарадња, а као 

најистакнутије издвојене су култура, 

образовање и хуманитарне активности. 

Према ријечима градоначелника Требиња, на 

састанку је разговарано и о могућности 

формирања Центра за обуку ватрогасаца у 

Требињу. 

Градоначелник је додао да је један такав центар 

за обуку, уз подршку Српско-руског 

хуманитарног центра, већ успјешно реализован 

у Нишу. 

„Простор постоји у требињском Ватрогасном 

дому, који је урађен по свим стандардима. 

Разговарано је и о подршци требињском 

здравству, набавком новог возила или доласком 

мобилног тима са руским љекарима, који су и 

раније били у Требињу, а који би заједнички 

радили са нашим здравственим радницима, 
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углавном, на руралним подручјима“, навео је 

Ћурић. 

Он је додао да се разговарало и о подршци 

студентима који студирају у Русији и планирају 

да се врате у свој крај, као и о братимљењу са 

руским градовима, те да је представљена и 

слободна зона Требиње, а једна од тема је била 

и могућност инвестирања у нове туристичке 

објекате у нашем граду и повезивање 

туристичких агенција, пошто је све више 

туриста из Русије у Требињу. 

 

Михаил Бондар, координатор Руске 

хуманитарне мисије на Балкану (РХМ) навео је 

да је у Требињу договорена подршка студентима 

из РС да студирају у Русији, као и да се говорило 

и о јачању сарадње у науци, култури, здравству 

и хуманитарним активностима. 

„Од историјског значаја нам је увијек била 

сарадња са РС, гдје годинама проводимо 

различите пројекте у науци, социјалној заштити, 

култури и хуманитарним активностима. У 

Требињу смо разговарали и о даљем унапређењу 

рада спасилачких и ватрогасних јединица, као и 

о успостављању братских веза са руским 

областима и градовима “, рекао је Бондар и 

најавио  конкретизацију заједничких пројеката у 

што краћем времену. 

  

 

31.01.2026. 

Ново Требиње” град будућности и пројекат 

од стратешког значаја 

 

Представници града Требиња данас су 

представили пројекат „Ново Требиње“, који је 

оцијењен као једна од највећих развојних шанси, 

не само за овај град већ и за Републику Српску. 

Пројекат који има посебан значај када је ријеч о 

рјешавању стамбеног питања, привлачењу 

инвестиција и стварању услова за задржавање 

младих људи, данас су представили предсједник 

Савеза општина и града источне Херцеговине 

Лука Петровић, градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић и начелник Одјељења за капиталне 

инвестиције Синиша Вучуревић. 

Петровић је истакао да „Ново Требиње“ 

представља дугорочну и стратешку визију 

планског урбаног развоја, каква до сада није 

реализована ни у једној локалној заједници у 

Републици Српској. 

– Изградња Новог Требиња планирана је у три 

фазе, које обухватају стамбене и пословне зоне, 

као и изградњу нове саобраћајнице која ће 

директно повезивати постојеће градско језгро са 

новим урбаним подручјем – рекао је Петровић. 

Он је додао да пројекат подразумијева 

комплетну инфраструктуру и све неопходне 

садржаје за квалитетан живот – школе, дом 
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здравља, вртиће, спортску дворану и друге јавне 

објекте. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је посебан акценат стављен на могућност 

куповине некретнина по знатно повољнијим 

цијенама, уз промотивне услове за прве 

инвеститоре, што „Ново Требиње“ чини 

озбиљном приликом како за грађане, тако и за 

привреднике. 

Он је додао да ће се посебно обратити пажња на 

садржаје за младе. 

Током презентације истакнуто је и да се дозвола 

за изградњу аеродрома у Требињу, у дијелу који 

се односи на грађевинске радове, очекује у 

августу, што би додатно унаприједило 

саобраћајну и привредну повезаност овог 

подручја. 

Прва фаза пројекта планирана је до 2030. 

године, друга до 2040, док је завршетак треће 

фазе предвиђен до 2050. године. 

Присутнима је приказан и промотивни филм о 

Новом Требињу, у којем су јасно уцртане 

планиране саобраћајнице и објекти. 

Пројекат ће се простирати на око 380 хектара, а 

повезивањем са Градом сунца укупна површина 

будућег урбаног комплекса износиће 

приближно 420 хектара. 

Начелник градског Одјељења за урбанизам 

Америса Завитан Јефтовић раније је изјавила 

Срни да нови урбанистички план предвиђа 

ширење града, са посебним фокусом на 

формирање Новог Требиња, које ће добити и 

први медитерански парк у Републици Српској. 

Она је нагласила да је Урбанистички план 

правоснажан и да представља основни 

просторно-плански документ за наредних 15 

година. 

Данашњој презентацији присуствовали су 

начелници градских одјељења, привредници, 

као и директори јавних предузећа и установа, 

који су том приликом изнијели своје сугестије и 

приједлоге. 

Прва фаза пројекта планирана је до 2030. 

године, друга до 2040, док је завршетак треће 

фазе предвиђен до 2050. године. 

Присутнима је приказан и промотивни филм о 

Новом Требињу, у којем су јасно уцртане 

планиране саобраћајнице и објекти. 

Пројекат ће се простирати на око 380 хектара, а 

повезивањем са Градом сунца укупна површина 

будућег урбаног комплекса износиће 

приближно 420 хектара. 

 

Начелник градског Одјељења за урбанизам 

Америса Завитан Јефтовић раније је изјавила 

Срни да нови урбанистички план предвиђа 

ширење града, са посебним фокусом на 

формирање Новог Требиња, које ће добити и 

први медитерански парк у Републици Српској. 

Она је нагласила да је Урбанистички план 

правоснажан и да представља основни 

просторно-плански документ за наредних 15 

година. 

Данашњој презентацији присуствовали су 

начелници градских одјељења, привредници, 

као и директори јавних предузећа и установа, 

који су том приликом изнијели своје сугестије и 

приједлоге. 
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Дефилеом мажореткиња најављен „Празник 

мимозе“ 

 

Дефилеом мажореткиња и тромбоњера улицама 

Требиња, уз пратњу херцегновске градске 

музике, данас је промовисан „Празник мимозе“, 

једна од најпрепознатљивијих туристичко-

културних манифестација у региону, која ће 

бити одржана у Херцег Новом од 13. до 28. 

фебруара. 

Свечаним дефилеом уз пјесму и дијељење 

мимозе позвани су грађани и гости Требиња да 

посјете ову манифестацију и уживају у 

програмима највеселије и највеће феште у 

региону. 

Караван мимозе прошао је од хотела „Леотар“, 

преко Каменог моста до хотела „Платани“, а 

завршница дефилеа била је на Тргу Слободе, 

гдје је приређен концерт клапе „Кастел нуово“. 

Предсједник општине Херцег Нови Стеван 

Катић рекао је новинарима да представљање ове 

манифестације по Републици Српској 

традиционално завршавају у Требињу, те 

изразио задовољство што сваке године 

присуствује све више људи. 

Он је позвао Херцеговце, али и људе из осталих 

дијелова Републике Српске, да буду гости 57. 

„Празника мимозе“ јер је планирано више од 60 

програмских садржаја. 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић захвалио 

је Катићу и његовим сарадницима што и ове 

године промовишу „Празник мимозе“ и позвао 

Требињце да посјете ову манифестацију. 

Он је рекао да овакве манифестације јачају 

туристичку сезону, као и предсезону, додајући 

да су током љета и Требиње и Херцег Нови 

пуни, а овај период се користи за употпуњавање 

садржаја. 

Прослављена глумица Тања Бошковић, која је 

данас присуствовала дефилеу мажореткиња у 

Требињу, рекла је новинарима да ће „Празник 

мимозе“ бити отворен представом „Успомене 

Саре Бернар“. 

„Херцег Нови има исту атмосферу као што је ова 

данас – много сунца, радости, осмеха и једва 

чекам да почнемо“, навела је Бошковићева. 

 

 

 


